
 

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
 
Satuan Pendidikan : TK Negeri Pembina Kab. Karawang 
Kelas/Semester  : A (Usia 4-5 Tahun) / II 
Tema    : Binatang  
Sub tema   : Binatang berkaki 4 
Pembelajaran Ke : Minggu ke 14 
Alokasi Waktu  : 10 menit  
 

KOMPETENSI INTI-1 (Sikap Spiritual) 

KD : 1.1. Mengenal Ciptaan-ciptaan Tuhan 

KOMPETENSI INTI-3 (Pengetahuan) 

KD 3.6 : Mengenal benda-benda di sekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 
tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya). 

KD 4.6 :Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda di sekitarnya yang dikenalnya 
(nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya) 
melalui berbagai hasil karya. 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
- Mengenal  ciptaan Tuhan  
- Mengenal binatang berkaki 4 
- Menyebutkan ciri-ciri binatang berkaki 4 
- Mengenal nama pada binatang berkaki 4 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Mengenal nama-nama Binatang berkaki 4 yang diperlihatkan sejenak 
- Menyebutkan nama binatang berdasarkan sedikit ciri-ciri yang diperlihatkan  
- Bermain Magic eyes 
- Menyebutkan kembali nama binatang yang disebutkan bu guru tanpa bersuara 

 
C. PENILAIAN PEMBELJAARAN  

- Observasi dengan menggunakan ceklis 
Nama  : ..................... 
Kelompok Usia : ..................... 

Indikator Penilaian 
Penialain Pekembangan 

BB MB BSH BSB 
Anak dapat mengenal 
ciptaan Tuhan 

    

Anak dapat mengenal 
binatang berkaki 4 

    

Anak dapat menyebutkan 
ciri-ciri binatang berkaki 4 

    

Anak dapat menyebutkan 
kata yang disebutkan ibu 
guru melalui gerak 
bibir(tanpa bersuara) 

    

 

 



 

 

 

 

 

 

 


